



UNIVERSITATEA DE VEST
"VASILE GOLDIȘ"
din ARAD

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” din ARAD
310025 Arad, România Bd. Revoluției nr. 94-96, tel./fax 0040/0257/280260,
e-mail: rectorat@uvvg.ro, web: www.uvvg.ro

FACILITATI
pentru studentii anilor II-VI de studii
an universitar 2024/2025
PENTRU STUDENȚII APARTINAND SPATIULUI EUROPEAN SAU STATELOR MEMBRE
ALE CONFEDERATIEI ELVETIENE

Toți studenții anilor II-VI pot opta să achite taxa de școlarizare în varianta 1 până la data de 01.10.2024 inclusiv.

Începând cu data de 01.10.2024 taxa de școlarizare se poate achita numai în varianta 2, respectiv taxa în 3 rate, rata I până la data de 01.10.2024, rata II până la data de 15.01.2024, rata III până la data de 03.03.2024.

Pentru neachitarea în termen a taxei integrale sau a taxei prin rate (rata I, II, III) până la data scadentă taxa integrală sau tranșa I pana la 01.10.2023, tranșa II până la 15.01.2024, tranșa 3 până la data de 03.03.2024, se percepe penalizarea de 25 lei/zi lucratoare pentru intarzierea la plata a taxei în lei, respectiv 20 euro/zi lucrătoare pentru taxa în euro.

- 1. Studenții care provin din aceeași familie beneficiază fiecare de o reducere de 10% a taxei de școlarizare, cu excepția programelor de Medicină, Medicină (în limba franceză), Medicină (în limba engleză), Medicină dentară, Farmacie. Această facilitate se păstrează cu condiția ca beneficiarii să fie integraliști după finalizarea sesiunilor ordinare.**
- 2. Studenții care urmează a doua specializare la nivel licență cu excepția programelor Medicină, Medicină (în limba franceză), Medicină (în limba engleză), Medicină dentară și Farmacie, după finalizarea primei specializări, absolvenți ai UVVG cu diplomă de licență sau absolvenți ai colegiilor universitare din cadrul UVVG sau absolvenți ai Colegiului Particular "Vasile Goldiș" beneficiază de o reducere de 20% a taxei de școlarizare. Această facilitate se păstrează cu condiția ca beneficiarii să fie integraliști după finalizarea sesiunilor ordinare.**
- 3. Studenții care urmează un program de master, absolvenți ai UVVG, beneficiază de o reducere de 20% a taxei de școlarizare.**
- 4. Partenerii antreprenoriali ai UVVG și firmele care au înscris la un program de studii de nivel licență sau masterat din cadrul UVVG cu excepția programelor Medicină, Medicină (în limba franceză), Medicină (în limba engleză) Medicină dentară, Farmacie, 3 angajați beneficiază de o reducere de 10% a taxei de școlarizare iar dacă**

au înscris 5 angajați beneficiază de o reducere de 20% a taxei de școlarizare pentru fiecare angajat.

5. Șefii de promoție, absolvenți 2022 ai programelor de studii de nivel licență din cadrul UVVG beneficiază de o reducere de 25% a taxei de școlarizare pentru anul II de studii la programele de nivel masterat din cadrul Universității.
6. Studenții nivel licența care provin din centre de plasament, orfani de ambii părinți, studenții cu handicap de grad I, care nu depășesc vârsta de 20 ani la înscrierea în anul I, **beneficiază de scutire de la plata taxei de școlarizare, inclusiv taxa pentru finalizarea studiilor.**
7. Angajații Universității de Vest "Vasile Goldiș" Arad pe bază de contract individual de muncă pe perioada nedeterminată, soția, precum și copiii acestora care nu depășesc vârsta de 25 de ani la înscrierea în anul I nivel licența, **beneficiază de o reducere de 30 % a taxei de școlarizare la programele din domeniul economic, socio-uman și juridic, iar la programele medicale beneficiază de o reducere de 20%.**
8. Doctoranzi care sunt cadre didactice ale Universității de Vest "Vasile Goldiș" Arad, beneficiază de o reducere de 25% la programul de doctorat pe care îl urmează în cadrul UVVG.
9. Studenții/alumni UVVG care se înscriu la cursurile de la DPPD beneficiază de o reducere de 10%.

Toate facilitățile se acordă până la data de 01.10.2024, în baza unei cereri care va avea în atașament documentele justificative în original sau conform cu originalul, și care se vor reține după aprobare la Direcția financiar - contabilă a UVVG.

Solicitările privind acordarea facilităților vor fi depuse la biroul Secretarului șef din Campusul Universitar sau trimise pe adresa de email sabau.flavius@uvvg.ro până la data de 01.10.2024. După această dată solicitările nu vor mai fi procesate.

Reducerile menționate mai sus nu se cumulează, în sensul că se acordă reducerea cu ponderea cea mai mare în taxa de școlarizare și se aplică o singură dată asupra taxei de școlarizare anuale.

**Director Economic,
Ec. Coman Constantin Adrian.**

